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I/13MepeHHe OTPE3KOB U YIJIOB HAa 'OTOBBIX YEePTENKaAX

I/IBMCPEHHC OTpE3KOB
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[aHo: AB = 6,BC = 4. [ano: AC = 10,BC = 4,5. [aHo: AC = 10, BC B Tpu pasa meHbLue yem AB.
Havigute AC. Haligute AB. HaiiauTte AB v BC.
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JaHo: BC = 8, BC B aBa pasa 6onblue yem AB. favo: AD =7, BD =4,AB = DC. JaHo: AC =16, AB =7,
Haiaute AC. Haiiaute AC. BD B pBa pasa meHblue DC.
Haligute BC.
OrtserT: OrtserT: OrtserT:
Ne7 Neg Ne9
— | | : - | : R |
A B D c A B D c A B D c
faHo: AB =2, AD =5, AC = 12. [awo: BD = 2, AD = BC, AC = 12. [Oawno: AC =13, BD =2,BC = AD
Haiante DC. Haiiante AD u DC. Haiigute AB.
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U3mepeHue yrios
Nel Ne2 Ne3
c c C
D D D
A B A B A B
DNavo: £CAD = 44°, LDAB = 43°. Davo: £CAB = 121°, .DAB = 42°. DNaHo: 2CAD Ha 20° meHbwe £DAB, £CAB = 90°.
Haligute £CAB. Harigute 2CAD. Havipgute £CAD v £DAB.
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DNaHo: 2CAD Ha 10° meHbwe £DAB, £CAB = 120°. DaHo: LCAB = 143°, .CAD = o, LDAB = , Nano: £CAD = 48°, AD - 6uccektpuca 2CAB.
Havigute £CAD v £DAB. a—-p= 27°. Haligute Bce yrabl. Havigute £CAB.
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DNavo: £CAD B 3 pasa meHble 2CAB, .DAB = 50°. Nawo: 2CAB = 164°, DNawo: £CBD Ha 32° meHble LABD, LABD
Hainpute £LCAD v £LCAB. £CAD B 3 pasa 6onbwe £DAB. coctasnser > 2ABC.
o 3
Hanaute £CAD v £CAB. Haiiaure ZABC.
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